

Freywille x Guerlain Kiss Event powered by Femina.hr

Na ekskluzivnom druženju za svoje klijentice FREYWILLE je premijerno predstavio jednu od svojih najljepših kolekcija nakita - The Ultimate Kiss. Radi se o klasičnoj ediciji umjetničkih minijatura od emajla koja utjelovljuje snagu iskrene ljubavi, a nadahnuta je amblemom secesije i slavnim Klimtovim remek-djelom Poljubac. Na eventu predstavljena je i istoimena linija ruževa - KissKiss - s potpisom francuskog luksuznog beauty brenda Guerlain

Klimtova umjetnost u njegovoj takozvanoj zlatnoj fazi dala je nevjerojatan prikaz dvoje ljubavnika u nježnom zagrljaju. Njihova priljubljena tijela obavijena su raskošnim, zlatnim ogrtačem ukrašenim mozaikom kolorističnih uzoraka. Čini se kao da su u nestvarnom svijetu, da u trenutku ljubavnog zanosa lebde kroz luminoznu, nebesku auru negdje između poljupca i beskraj.

FREYWILLE umjetnici emotivnu i vizualnu snagu Klimtovog umjetničkog djela interpretiraju romantičnom kompozicijom motiva koji izranjaju na površini emajla nevjerojatnog sjaja. U lazurnim nanosima bogatih, zlatnih pigmenata oslikana je savršena fuzija dviju duša te stvorena alegorija za najljepši poljubac zarobljen u vječnosti. Crni i bijeli pravilni, geometrijski oblici muške snage poetično se povezuju sa suptilnim, floralnim elementima ženske ljepote i nježnosti. Novi FREYWILLE dizajn tako slikovito prikazuje harmoniju ljubavi - jednu dušu koja nastanjuje dva tijela.

Početak ove godine FREYWILLE je lansirao limitiranu kolekciju The Kiss u ekskluzivnoj ediciji od čistog 18 karatnog zlata. Zbog velikog interesa odlučuje se na kreiranje i ove klasične verzije koja će biti dodatak poznatoj seriji setova Hommage a Gustav Klimt.

Uz ovaj čaroban nakit, i imenom i nijansama savršeno se slažu ikonski Guerlain ruževi KissKiss. Njihovo crno pakiranje zrači elegancijom i gracioznim oblikom, a suptilan vanilija/ljubičica miris nježno se prepliće s veselim mirisom bobica. Uz obasjavajuće zlatne tonove Freywille Ultimate Kiss nakita savršeno idu posebno nijanse bobičastog voća i burgundy tonovi.

Zora Bjelousov, glavna urednica portala Femina.hr, nosi nakit iz kolekcije Freywille Ultimate Kiss, Guerlain ruž za usne Cherry Pink i haljinu iz nove kolekcije Ivana Alduka; kosa - Elf Hair Salon

Za njegu usana tu je Guerlain KissKiss Roselip, Guerlainov prvi hidratantan, tonirani balzam za usnice koji im daje i volumen. Formulu ovog balzama sačinjava kombinacija ekstrakta ruže, ulje jojobe i hijaluronske kiseline. Usnice su meke i nježne poput latica ruže, zaslužuju najnježniju pažnju i najblistavije boje.